VC.692 Stjarnvred med spets

Teknopolymer, enkel rengdring

=
@ ;  MATERIAL

Glasfiberforstarkt polyamidbaserad (PA) teknopolymer, svart farg, matt
@ yta
STANDARDUTFORANDE

F?/Q - VC.692-B: massingsbussning, gangat hal.
/3 - VC.692-SST: bussning i AISI 303 rostfritt stal, gangat hal.
B - VC.692-p: gangad tapp i forzinkat stal, fasad ande i enlighet med
f//’ﬁ UNI 947 : 1SO 4753 (se Tekniska data pa sidan A-11).
—~

4 - VC.692-SST-p: gangad tapp i rostfritt stal, fasad ande i enlighet med
UNI 947 : 1SO 4753 (se Tekniska data pa sidan A-11).

“ 5 KANNETECKEN OCH ANVANDNING
Den exklusiva femstjarninga formen (ELESA original design) erbjuder
operatorens fingrar ett korrekt grepp och forhindrar ohalsosamma
rester fran deponering tack vare sin solida formen utan haligheter.
é Den AISI 303 rostfria metallbussningen kan anvandas i applikationer
Q) 7 dar korrosionsbestandiga material kravs.

®
JNK:) VC.692-B
- VC.692-SST
] ’/0\“ ELESA Original design
\‘\./10 h gl g
)
g

d
4
|
T

© ( ’
=12

— 14
n VC.692-B
%ﬁ 175  Kod Benamning D d6H L d1 12 h 52
@) 166111 VC.692/25 B-M4 25 M4 20 12 10 10 12
16 166112 VC.692/25 B-M5 25 M5 20 12 10 10 10
. 166113 VC.692/25 B-M6 25 M6 20 12 10 10 14
@ 47 166221 VC.692/32 B-M5 32 M5 225 14 125 10 14
166222 VC.692/32 B-M6 32 M6 225 14 12.5 10 16
18 166223 VC.692/32 B-M8 32 M8 225 14 12.5 10 18
% 166341 VC.692/40 B-M6 40 M6 26 15 14 12 24
&@ 166342 VC.692/40 B-M8 40 M8 26 15 14 13 24
166471 VC.692/50 B-M8 50 M8 31 18 17 15 49
166472 VC.692/50 B-M10 50 M10 31 18 17 17 42
166551 VC.692/60 B-M10 60 M10 36.5 21 21 20 66
166552 VC.692/60 B-M12 60 M12 36.5 21 21 20 68
VC.692-SST
Kod Benédmning D d6H L d1 12 h 52
166116 VC.692/25-SST-M5 25 M5 20 12 10 10 8
166117 VC.692/25-SST-M6 25 M6 20 12 10 10 10
166225 VC.692/32 SST-M5 32 M5 225 14 125 10 14
166226 VC.692/32-SST-M6 32 M6 225 14 125 10 15
166345 VC.692/40 SST-M6 40 M6 26 15 14 12 24
- 166346 VC.692/40-SST-M8 40 M8 26 15 14 13 24
§ 166475 VC.692/50 SST-M8 50 M8 31 18 17 15 45
L‘@ 166476 VC.692/50-SST-M10 50 M10 31 18 17 17 42
166555 VC.692/60 SST-M10 60 M10 36.5 21 21 17 65
1 166556 VC.692/60-SST-M12 60 M12 36.5 21 21 20 66

Elesa 1212023 Alla design réttigheter forbehéllna i enlighet med lagen. Ange alltid kéllan vid reproduktion av véra ritningar.



VC.692 Stjarnvred med spets f172I3
VC.692-p
, : sE [
03 | |
2
L
VC.692-p VC.692-p
Kod Benamning D dég L d1 | 12 §2 Kod Benamning D dég L di | 12 §2
166131 VC.692/25p-M4x6 25 M4 20 12 6 10 8 166431 VC.692/50 p-M8x16 50 M8 31 18 16 17 53
166132 VC.692/25p-M4x10 25 M4 20 12 10 10 9 166432 VC.692/50 p-M8x20 50 M8 31 18 20 17 45
166141 VC.692/25p-M5x10 25 M5 20 12 10 10 8 166433 VC.692/50 p-M8x25 50 M8 31 18 25 17 49
166142 VC.692/25p-M5x16 25 M5 20 12 16 10 10 166434 VC.692/50 p-M8x30 50 M8 31 18 30 17 49
166143 VC.692/25p-M5x20 25 M5 20 12 20 10 10 166436 VC.692/50 p-M8x40 50 M8 31 18 40 17 56
166144 VC.692/25p-M5x25 25 M5 20 12 25 10 25 166437 VC.692/50 p-M8x45 50 M8 31 18 45 17 53 \“/\\‘)
166145 VC.692/25p-M5x30 25 M5 20 12 30 10 12 166438 VC.692/50 p-M8x50 50 M8 31 18 50 17 54 10\’
166151 VC.692/25p-M6x10 25 M6 20 12 10 10 10 166439 VC.692/50 p-M8x60 50 M8 31 18 60 17 53 ‘/‘p\‘]
166152 VC.692/25p-Méx16 25 M6 20 12 16 10 M 166480 VC.692/50 p-M10x16 50 M10 31 18 16 17 53 49 L[/
166153 VC.692/25p-M6x20 25 M6 20 12 20 10 12 166481 VC.692/50 p-M10x20 50 M10 31 18 20 17 52 .
166154 VC.692/25p-M6x25 25 M6 20 12 25 10 15 166482 VC.692/50 p-M10x25 50 M10 31 18 25 17 59 12@
166155 VC.692/25p-M6x30 25 M6 20 12 30 10 25 166483 VC.692/50 p-M10x30 50 M10 31 18 30 17 57 ol
166156 VC.692/25p-M6x35 25 M6 20 12 35 10 25 166484 VC.692/50 p-M10x35 50 M10 31 18 35 17 62 Lﬂ
166241 VC.692/32 p-M6x10 32 M6 225 14 10 125 15 166485 VC.692/50 p-M10x40 50 M10 31 18 40 17 62 B
166242 VC.692/32 p-M6x16 32 M6 225 14 16 125 17 166486 VC.692/50 p-M10x45 50 M10 31 18 45 17 63 3
166243 VC.692/32 p-M6x20 32 M6 225 14 20 125 18 166488 VC.692/50 p-M10x55 50 M10 31 18 55 17 72 14
166244 VC.692/32 p-M6x25 32 M6 225 14 25 125 20 166532 VC.692/60 p-M10x20 60 M10 365 21 20 21 77
166245 VC.692/32p-M6x30 32 M6 225 14 30 125 19 166533 VC.692/60 p-M10x25 60 M10 365 21 25 21 91 953
166246 VC.692/32p-M6x35 32 M6 225 14 35 125 20 166534 VC.692/60 p-M10x30 60 M10 365 21 30 21 91 K
166247 VC.692/32 p-M6x40 32 M6 225 14 40 125 20 166536 VC.692/60 p-M10x40 60 M10 365 21 40 21 91 16@
166248 VC.692/32 p-M6x45 32 M6 225 14 45 125 22 166538  VC.692/60 p-M10x50 60 M10 365 21 50 21 89 —
166251 VC.692/32 p-M6x60 32 M6 225 14 60 125 29 166569 VC.692/60 p-M12x20 60 M12 365 21 20 21 73 W)
166252 VC.692/32 p-M8x16 32 M8 225 14 16 125 21 166570 VC.692/60 p-M12x25 60 M12 365 21 25 21 83 .
166253 VC.692/32p-M8x20 32 M8 225 14 20 125 22 166571 VC.692/60 p-M12x30 60 M12 365 21 30 21 90 ,n
166254 VC.692/32 p-M8x25 32 M8 225 14 25 125 23 166572 VC.692/60 p-M12x35 60 M12 365 21 35 21 106 19
166255 VC.692/32p-M8x30 32 M8 225 14 30 125 17 166573 VC.692/60 p-M12x40 60 M12 365 21 40 21 95 @
166256 VC.692/32 p-M8x35 32 M8 225 14 35 125 26 166575 VC.692/60 p-M12x50 60 M12 365 21 50 21 105 <
166350 VC.692/40 p-M6x10 40 M6 26 15 10 14 23 166576 V/C.692/60 p-M12x60 60 M12 365 21 60 21 91
166351 VC.692/40 p-M6x16 40 M6 26 15 16 14 24
166352 VC.692/40p-M6x20 40 M6 26 15 20 14 36
166353 VC.692/40 p-M6x25 40 M6 26 15 25 14 25
166354 VC.692/40p-M6x30 40 M6 26 15 30 14 36
166356 VC.692/40 p-M6x40 40 M6 26 15 40 14 28
166361 VC.692/40 p-M8x16 40 M8 26 15 16 14 28
166362 VC.692/40 p-M8x20 40 M8 26 15 20 14 30
166363 VC.692/40p-M8x25 40 M8 26 15 25 14 31
166364 VC.692/40p-M8x30 40 M8 26 15 30 14 33
166365 VC.692/40p-M8x35 40 M8 26 15 35 14 34
166366 VC.692/40 p-M8x40 40 M8 26 15 40 14 36 o
166367 VC.692/40p-M8x50 40 M8 26 15 50 14 39 §
166360 VC.692/40 p-M8x55 40 M8 26 15 55 14 40 §
166368 VC.692/40 p-M8x60 40 M8 26 15 60 14 42
166369 VC.692/40 p-M8x70 40 M8 26 15 70 14 45 2

Alla design réttigheter forbehéallna i enlighet med lagen. Ange alltid kéllan vid reproduktion av véra ritningar.

elesa




VC.692 Stjarnvred med spets (13l

VC.692-SST-p

r 7 UE |777|7 —

0.3

ks

(X}
1

(3]
—

(o]
|

(
S
N o

© eq
dlqs]

©

S

‘
7%10 VC.692-SST-p VC.692-SST-p INOX S}
\QM" Kod Benamning D d6g L d1 | 12 &2 Kod Ben&mning D d6g L di | 12 &2
166157 VC.692/25 SST-p-M4x6 25 M4 20 12 6 10 8 166451 VC.692/50-SST-p-M8x16 50 M8 31 18 16 17 41

42 166158 VC.692/25SST-p-M4x10 25 M4 20 12 10 10 9 166452 VC.692/50-SST-p-M8x20 50 M8 31 18 20 17 53
166161 VC.692/25-SST-p-M5x10 25 M5 20 12 10 10 10 166453 VC.692/50-SST-p-M8x25 50 M8 31 18 25 17 53

166162 VC.692/25-SST-p-M5x16 25 M5 20 12 16 10 9 166454 VC.692/50-SST-p-M8x30 50 M8 31 18 30 17 53
166163 VC.692/25-SST-p-M5x20 25 M5 20 12 20 10 10 166455 VC.692/50-SST-p-M8x35 50 M8 31 18 35 17 51
166164 VC.692/25-SST-p-M5x25 256 M5 20 12 25 10 11 166456 VC.692/50-SST-p-M8x40 50 M8 31 18 40 17 53
166171 VC.692/25 SST-p-M6x10 256 M6 20 12 10 10 10 166457 VC.692/50-SST-p-M8x50 50 M8 31 18 50 17 55
166172 VC.692/25 SST-p-Méx16 25 M6 20 12 16 10 12 166491 VC.692/50-SST-p-M10x20 50 M10 31 18 20 17 53
166173 VC.692/25 SST-p-M6x20 25 M6 20 12 20 10 12 166492 VC.692/50-SST-p-M10x25 50 M10 31 18 25 17 58
166175 VC.692/25 SST-p-M6x25 25 M6 20 12 25 10 13 166493 VC.692/50-SST-p-M10x30 50 M10 31 18 30 17 58
166174 VC.692/25 SST-p-M6x30 25 M6 20 12 30 10 14 166495 VC.692/50-SST-p-M10x40 50 M10 31 18 40 17 62
166176 VC.692/25 SST-p-M6x35 256 M6 20 12 35 10 15 166497 VC.692/50-SST-p-M10x45 50 M10 31 18 45 17 70
166261 VC.692/32 SST-p-M6x10 32 M6 225 14 10 125 15 166496 VC.692/50-SST-p-M10x50 50 M10 31 18 50 17 67
166262 VC.692/32-SST-p-M6x16 32 M6 225 14 16 125 17 166498 VC.692/50-SST-p-M10x55 50 M10 31 18 55 17 69
166263 VC.692/32-SST-p-M6x20 32 M6 225 14 20 125 18 166562 VC.692/60-SST-p-M10x20 60 M1036.5 21 20 21 O1
166265 VC.692/32-SST-p-M6x25 32 M6 225 14 25 125 18 166564 VC.692/60-SST-p-M10x30 60 M1036.5 21 30 21 91
166264 VC.692/32-SST-p-M6x30 32 M6 225 14 30 125 19 166566 VC.692/60-SST-p-M10x40 60 M1036.5 21 40 21 85
166266 VC.692/32-SST-p-M6x35 32 M6 225 14 35 125 20 166568 VC.692/60-SST-p-M10x50 60 M1036.5 21 50 21 O1
166272 VC.692/32-SST-p-M8x16 32 M8 225 14 16 125 20 166591 VC.692/60-SST-p-M12x30 60 M1236.5 21 30 21 103
166273 VC.692/32-SST-p-M8x20 32 M8 225 14 20 125 22 166593 VC.692/60-SST-p-M12x40 60 M1236.5 21 40 21 111
166274 VC.692/32-SST-p-M8x25 32 M8 225 14 25 125 23 166595 VC.692/60-SST-p-M12x50 60 M1236.5 21 50 21 118
166275 VC.692/32-SST-p-M8x30 32 M8 225 14 30 125 25
166277 VC.692/32-SST-p-M8x40 32 M8 225 14 40 125 29
166370 VC.692/40-SST-p-M6x10 40 M6 26 15 10 14 36
166372 VC.692/40 SST-p-M6x20 40 M6 26 15 20 14 25
166374 VC.692/40 SST-p-M6x30 40 M6 26 15 30 14 36
166376 VC.692/40 SST-p-M6x40 40 M6 26 15 40 14 32
166379 VC.692/40 SST-p-M8x16 40 M8 26 15 16 14 29
166381 VC.692/40-SST-p-M8x20 40 M8 26 15 20 14 30

0 oo
@‘@‘@D‘
(X}

R

U
&

5

=
o

©

|8

3 166382 VC.692/40-SST-p-M8x25 40 M8 26 15 25 14 32
N 166383 VC.692/40-SST-p-M8x30 40 M8 26 15 30 14 33
Ltg 166384 VC.692/40-SST-p-M8x35 40 M8 26 15 35 14 40

166385 VC.692/40-SST-p-M8x40 40 M8 26 15 40 14 36
3 166386 VC.692/40-SST-p-M8x45 40 M8 26 15 45 14 40

Ele sa 1212023 Alla design réttigheter forbehéllna i enlighet med lagen. Ange alltid kéllan vid reproduktion av véra ritningar.



